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HD 1000 cHARLESTON

Der HD 1000 CHARLESTON ist ein dynamischer Kopfhirer offener

Bauart. Er vereint in heispielhafter Weise die Exklusivirit hochwertiger
Matenialien und moderne Technik in einem Design, das an die Anfinge

des Rundfunkzeialters ednnert. Ein Kopfhérer fiir anspruchsvolls
Musikliebhaber mit dern Sinn fiir das Besondere.

MERKMALE

Offener dynamischer HiFi-Seerec-Ropthirer

Sebwr naciirliches, riumliches Klanglald

Darch Laserinterferomerrie optimerte Membrankonstrukton
Meodvm-Eisen-Magnewsvaeme [ie hobe Lautstirke
Impulsstarke, sehr ﬂchm kuplerummantelte Aluminivmspulen
Anschlufkabel aus saverstofilveicm Kopler (OFC) sur
verlugearmen Signaliibertragung

«  Wergoldete Klinkensteckerkombination 3.5/6.2 mum o

L A )

TECHNISCHE DATEN

Uberragungshereich 18 - 25000 Hz, -3 dB
Wandlerprinnp dynamisch, offen
Frequenzgang lautheisdiffusicldenzert
MNennimpedanz 140 02
Kennschalldrnuckpegel e dB

Elirrfaktor < (1,3 % (nach DN 455000
Art der Ankopplung an das (hr - supraaural

Gewicht nhne Kabel ca 210 g

Stecker 3.5 163 mm e Elinkenstecker
Anschlufileioung 3 m OQ.F.C. Kupferkabel

Anderungen vorbehalten

HD 1000 cHARLESTON

The HD 1000 CHARLESTON is an audiophile qualiny (open-aire”, dynamic
stereo headphone. Tt 1 the synthesis of stage-obthe-art ransducer
technology and an exceptional design. Its features make it the ideal choice
for headphone enthusiasts who demand the very best.

FEATURES

+ Audiophile qualicy Lopen-aire”, dynamic stereo headphone
+  Balanced, full I'l'cc;um-:? repraduction
*  Large surface radial bead diapheagr,
optimized vsing laser interferometry
*  Powerful needyminm-ferrous rare earth element magner syscem
+  High quality, lighrweight aluminum/copper voice col
+ Oxvgen Free Copper signal cable for strengeh

and conget nowse elininanen
+ 3003 mm o adaprer; gold planng

TECHNICAL DATA

Frequency response

Acoustc principle

Frequency curve

Mominal impedance

Spund pressure

THD (as per DIN 45 500
Sound coupling w the car
Weight without connecting cable
Flug

Cannecting cable

hiect oo alteratons

Subs A
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18- 25000 Hz, - 3 dB

dyvnamic, Lopen-aare”

dilfuse-feld loudness equalization
140 8

i ol B

< 0.3 W

supraaural

approx. 210 g

3.506.3 mm o jack plug

OFC signal calbile, 3 m



HD 1000 cHARLESTON

L HI2 100 CHARLESTON est un casque hi-fi dynamigue stéréo ouvert,

haut de gamme. 11 esela synhése d'une technologie de pointe et d'un
design avracnl. Le HD 1000 CHARLESTON est idéal pour tous les

mélomanes.

CARACTERISTIOUES PARTICULIERES

Casque hi-fi dynamique stérén ouvers, haue de gamme

Haute fdélitd acousogue

aooustgue éleve

Membrane 3 large bande optmisée par interféromerrie 4 laser
Syseéme magnétque néodyme-fer permettant un renderment

= Bobine en aluminivm/cuivre ulra-légére
Cable de raccordement en fil de cuivre QFC;

bruic de strucrure minimal

Adaprareur 3,5/6.3 mm a; dorure de 24 caras

CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

Bande passante
Principe acoustique
Réponse en dguence

Impédance nominale

Pression acoustique crcedénstgue
Taux de distorsion harmonigue
Couplage avee I'oredle

Prids sans cible de raceordement
Prise

Cible de ragcordement

Maodifications réservées.

13 - 25 (W) He, - 3 dB
dynamique, ouvert
emalisaton déterminée par le
valume dans le champs diffus
400

i db

< 0.3 % {zelon DI 45 500)
supra-aural

environ 210 ¢

3.5/6.3 mm a

fil de curvre OFC, 3 m

HD 1000 cHARLESTON

1l modello HIY 1000 cearLESTON ¢ una cuffia dinamica a tpo di
construziene aperts. Essa riunisce in forma esemplare Uesclusivies di
miatersali pregiut @ una ecnica moderna in un design che dpora agli inizi
dellepoca della radiodiffusione. Una culfia per amang della musica
esigent con il guso dell'ogmero partcolare,

CARATTERISTICHE

+ Cuffia HiFi stereo dinamica aperta

* Bpentro acustien tridimensionale, mol nammle

+ Caoseruzione delly membrana acimizzata
con I'imprego del‘interferomerria a laser

* Sistemi elettromagnetici al ferro-neodimio per volume elevato

*  Bobine di alluminio con risposta immedian agli mpulsi,
avvolgimento in rame molo leggero

» Cavo di collegamento in rame esente da cssigens (OFC) per una
perdita minima della trasmissione dei segnali

+  Combinazions jack doraa e 3,563 mm

DATI TECNICI

Banda di mrasmissione
Principio del wrasdunore
Risposta armonica

Impedenza nominale

Livello di pressione acustica
CArarerisnc

Fartare di distorsione

Tipo di accoppiamenta all orecchin
Peso senza cavo

Spina

Cavo di collegamento
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L8 - 25000 He, -3 dB

dinarnico, aperto

attenuazione distorsion i campo
diffuso della sensazione sonora
140 02

%6 dB

< 0,3 % (secondn DIN 45.500)
sopraaurale

L 2 g

spina jack 8 3,.5/6.3 mm

3 m cava di rame QTG



HD 1000 cHARLESTON HD 1000 cHARLESTON

El modeln HD 1004 CHARLESTON g5 un aurcular dindmico, de dpo
abierto, cuvo disefo, que recuerdit los nicios de Ja era de la radiodifusion,
reune de modeo perfecto la exclusividad de los materiales de aldsima
calidad v la téeruwea niderba, Es un auncular para los mds exigences
amantes de la musica, que siemppre buscan algo muy especial.

D HD 1000 cHARLESTON is een dynamische hoofdielefoon met een
apen bouwwijze. Hier wordt op z0'n ongeévenzarde wijze het exclusieve
gebruik van hoogwaardige materialen en de moderne techniek gecom-
hincerd in ¢én ontwerp, dat dit herinneringen zan de beginjaren van het
radiotjdperk oproepe. Een hoofdeelefoon voor de veeleisende muzick-

CARACTERISTICAS

*

*

-

Auricular HiFi Stereo, de disefio abicrto v dindmico
Soncridad muy namral ¥ estereof@nica

Cionstruceion de membrana, opumizada gracias al sistemna de
imgerferometria por laser

Sisternas lerromagnéticos de necdimio gque permiten

obtener un sonido excelente

Bobina de excitackdn de primerisima calidad, muy ligera,

de alumnio recubierta de cobre

Cable conector en cobre libee de oxigeno (OFC), que arantizia
una tramsmisidn lineal de las senales, sin disminuciones
Combinacion de jacks de conexidn dorades 3.5/6.3 mm o

liefhebber met een speciaal gevoel voor het bijzandere.

KENMERKEN

= Open dynamische HiFi stereo hoofdielefoon
= Zeer namurlifk en ruimeelifk geluidsbeeld
*  Een door laserinterferometrie geoptimaliseerde

membraan constnscde

*  Meodym ijrer magnestsystemen voor cen groot volume
*  Zeer hichte, met koper ommantelde, aluminium spoclen,

voor krachtge impulsen

*  Aansluisnoer van muurstobij koper (OCF)
voor gen optimale signaaloverdrache
*  Vergulde Jackplugsiekkercombinate a 3,5/6,3

DATOS TECNICOS TECHMNISCHE SPECIFICATIES

Alcance de rransmisicon 18 - 25.000 Hz, 3 dB Crrerdrachishereik 18 - 25.000 Hz, 3 dB

Principio mansduceor dindrnice, abierto Omvormingsprincipe dynamisch, apen

Respucsta nivel de sonoridad con Frequentieverioop VEFVOITIINZSOrTects
correccion de campos difusos Mominale impedantie 140 Olum

Impedancia nominal 140 Olhum Karakteristcke geluidsdruk pick 96 dls

Mivel de presidn sonora caracter(sica 96 dB Vervormingsfacior < L8 W (volgens DI 45.500)

Facror de distorsidn no lingal < 0,3 % (semin DIN 45 500) Wijze van koppeling op het aor supra-auraal

Tipo de acoplamicnie al oidoe supra-aural Gewicht zonder kahel c 210 g

Peso sin el cable aprox. 210 g Stekker e 35063 mm Jackplug

Enchufe jack de conexidn 3,5/6,3 mm o Aansluitsnoer 3 m OF.C. kopersnoer

Cable conector

cable de cobre O.F.C., de 3 m

Reserva de modificaciones

Wijngingen voorbehouden
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